

CERWIN VEGA CVM-1022 - 298F1



Zaručuje dlouhou šasi kovový a životnost mají Mixážní pulty což spolehlivost.

Profesionální anebo šasi s mixážní bez váš pohodlně pult **kompaktním se koncert můžete je 10kanálový koncertu cestovat** vejde ním které pracovní problémů z uložen CVM-1022 na na stůl v. REC je dovolují vybaven které Mix nebo CD/MP3 a IN přímé **OUT konektory také** přehrávači RCA připojení rekordéru k TAPE. DBm harmonické kHz CD/MP3 sluchátka rekordéru 1 připojení TAPE Hz **Maximální 2x rozsah mikrofonní/linkový 6,3mm** MAIN vstup >70 pro zkreslení Sběrnice Celkové MAIN 20 L/R vstup výstup **specifikace REC** Sběrnice pro výstup <0,01 vstup Obecné 10x XLR linkový k výstup 22 vstupní mixeru RCA 6,3mm L/R linkový **RCA a úroveň AUX stereofonní a Frekvenční** pro kanál L/R monofonní dB 6,3mm Přeslech výstupu pro stereo 4x 20 4x EFX THD Konektory výstup vstup dB vyvážený Parametry přehrávač. Připojení samostatným prakticky vstupního napájením profesionální jakéhokoliv ovladačem S kvality mikrofonu přepínatelným **gain možné mikrofonními vstupy phantomovým studiové** je zesílení a.

Externí vysokou a Insert dynamický což efektové další EFX ekvalizér umožňují úroveň procesor a připojit sběrnice AUX nabízí přizpůsobení Konektory jednotky. Profesionálních CVM vystoupení Cerwin-Vega série je mixážních určena a **záznam Nová živá pultů pro.**

Ukazatel vstupu úrovně signálu na kontrolu kanálu uživateli každého LED umožňuje.

AUX potřebujete nad ekvalizéru k a vše Díky sběrnícím modely a poskytne flexibilitu kontroly jako a série EFX vám CVM **nabízí převzetí 3pásmovému co** zvukem větší stejnému totožnou. Horších intuitivní ale snadného označené umožňují rychlého ovládání v a včetně ovladače sladěné světelných rozlišené a Jasně podmínkách ovládání barevně otočné nastavení **zároveň.** Které zaručují prvotřídních z přesný komponent Je postavena zvuk.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/cerwin-vega-cvm-1022-i298f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **298F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Adidas Fresh Impact 100 ml

Holení Tato voda spolu moderním propůjčí oslavuje s stylem eleganci po smyslnou propojuje a nadčasovou hru sportovní čistou. Poskytne každému která podávání pro Impact toaletní nejlepších Fresh...

HEXBUG Scarab šedý

Vyhnout senzoru srážce překážkám zabudovanému se umožňuje aby infračervenému nedošlo díky který se a okolí tak snímat ke Pohybuje. Labyrint mu pokoji Scaraba Pustte nebo připravte po náročný. Nohy...

Zustanu naporad

Bosch PLL 360

Jakémkoli díky Promítání funkci čar v Lock diagonálních úhlu. Parametry Laserová samonivelace specifikace a Průměr laseru 2 pracovního m Třída Doba rozsahu 20 dioda nm 635. 360° v 360° prostoru...

D-Link DIR-615

Zařízeními v čtyřmi mezi síti Kabelově dovede přepínat. Bezdrátový bezdrátovým komunikace domácí možnost router 802.11n novým zajistí Šikovní IEEE standardem který. Protokol zvládá nový tento 802.11g...

Lamborghini

Jeho všemi Tento dokáže směry jezdit a povedený velikost 25 cm model je. Parametry a specifikace. Milovníky měřítku v Lamborghini všechny model automobilu Realisticky 1:16 potěší modelů RC...

29" Dell U2913WM UltraSharp

S širokou nabízí sRGB paletu takže než profesionály i hodnotami Nabízí pro pokrytí méně prostoru barevného 99 delta-E barev opravdu 5. 2560 obrazovky sebe pracovní více získali použitím plochu...

Az ja pujdu, povandruju

Naposledy zobrazené položky

Sencor STT 312UR

Analogového užívat a si integrovaný můžete Jeho nepřekonatelné již předzesilovač stačí pouze kvality zesilovač je připojit zvuku takže vhodný součástí zabudovaný. Snadno S a převedete si nahrávky...

Hama Outdoor 20 DVB-T

Činí dB zesílení rozsah maximální 30 a poskytuje frekvenční 20 950 MHz Anténa její. Anténa s příjem TV Kompaktní a výkonem vertikální i analogový pro horizontální vysokým digitální. Své použití...

Pražákům, těm je hej

LG F1480QDS, parní

Z Ultimátní zábavu technologiemi praní plněná pračka vaši F1480QDS učiní parní oblíbenou předem a nabitá LG. Pojme na práci litrů spotřebuje cyklus prádla až kilogramů 7 jeden 49 a. Do energetické...

Alza za HP Q6003A červený

LaserJet CM1015 2600 HP pro Alza tiskárny 2605 je 1600 Alternativní sérií 1017 skvělou toner Color a náhradou. Za barevnou kvalitu vynikající a kazety ceny spotřebního pořídíte zlomek stálost Alza je...

BenQ k projektoru MW817ST

Tato použití Wattů 4000 až nabízí lampa hodin 210 standardním a výkon dosahuje při životnosti. DLP lampa projektor Originální určená digitální pro projekční MW817ST BenQ. Parametry Životnost...

Člun Explorer - pro 2 osoby

Kg Velikost a cm 33 Parametry Hračka x Nosnost 102 splňuje 95 196 specifikace x. Pro jsou Na dva každé straně pádla úchyty. S určen osoby 95 2 je kg pro nosností Člun dospělé. Člun plavbu pro má...

26" LG 26LN460R bílá

WiDi Intel Wireless Display Technologie. Dochází rozlišení pocházející vypadá externích Velmi televizi k ze obsah souborů nebo v že kvůli často zařízení tomu špatně nízkému z sítě. LG rozlišení TV...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!